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INFORMAZIONI PER LA CREAZIONE DI UN FILE CORRETTO PER LA STAMPA DEI FOTOQUADRI
Le seguenti indicazioni hanno lo scopo di aiutarti a creare un file di stampa corretto. Se dovessi avere 
ancora dubbi, scarica il template, consulta il nostro sito alla sezione FAQ, attiva la Verifica File con 
operatore o l’Assicurazione Freereprint, chiama il nostro servizio Assistenza o contattaci via chat.

FORMATO DEL FILE
I nostri sistemi elaborano solo file in formato PDF in scala 1:1 (non protetti da password). 

I COLORI
Tutti i file vanno inviati in CMYK (ciano, magenta, giallo, nero) assegnando il profilo colore Fogra 39. 
Le immagini che dovessero arrivare in RGB o con colori PANTONE saranno convertite automaticamente 
con un profilo di separazione standard.

RISOLUZIONE
La risoluzione ottimale dei file per la stampa dei fotoquadri è tra i 100 e i 150 dpi.

FOTOQUADRO
Sul sito sono disponibili 2 strumenti:
- template PDF da scaricare a cui aggiungere la propria grafica. Da salvare poi in formato PDF.
- configuratore online: clicca su “crea la tua grafica”, carica la tua immagine, posizionala e completa l’ordine.

INFORMAZIONI AGGIUNTIVE
Le linee vettoriali dovranno essere almeno di 0,5 pt. Lo spessore del fotoquadro già montato è di 2,5 cm. 

TEMPLATE
Dopo aver aggiunto la quantità desiderata al preventivo, il nostro sistema genera automaticamente un template in PDF.
Suggeriamo di scaricare il file, inserire la propria immagine e risalvarlo in PDF, eliminando tutte le linee guida tranne 
il margine di abbondanza. In questo modo si genera un file corretto. 
Attenzione: affinchè i lati del fotoquadro non presentino aree non stampate è necessario che l’immagine si estenda 
fino al margine di abbondanza (linea verde). 

margine di abbondanza: 
l’immagine deve estendersi 
fino a questa linea

aree corrispondenti 
ai lati del fotoquadro

area frontale 
del fotoquadro

Template fotoquadro
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SALVA
IL PDF

INSERISCI 
L’IMMAGINE

INSERISCI 
L’IMMAGINE

CANCELLA TUTTE
LE LINEE

tranne quella verde

SCARICA IL 
TEMPLATE

RISULTATO 
STAMPATO

RISULTATO 
STAMPATO

NOTA BENE - fotoquadri

L’immagine va posizionata in modo tale che riempia tutto il campo delimitato dal margine di abbondanza 
(linea verde), in caso contrario il fotoquadro presenterà delle aree non stampate.

Con template

Con configuratore

risultato di stamparisultato di stampa

aree non
stampate

CLICCA SU “CREA 
LA TUA GRAFICA”
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risultato di stamparisultato di stampa

area non
stampata

area non
stampata

distanza tra 
un pannello 
e l’altro: 3 cm

FOTOQUADRO A PANNELLI (CON CONFIGURATORE)
I fotoquadri a pannelli possono essere realizzati soltanto utilizzando il configuratore online: clicca su “crea la tua 
grafica”, carica la tua immagine, posizionala e completa l’ordine. 
La distanza calcolata tra un pannello e l’altro è di 3 cm.

Il configuratore carica solo file in formato jpeg. Ricordati di convertire il file in CMYK prima di caricarlo.

L’immagine va posizionata in modo tale che riempia tutto il campo a disposizione, in caso contrario il 
fotoquadro presenterà delle aree non stampate.

NOTA BENE - fotoquadri a pannelli


